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ATA DA 472ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DO ICEx DO DIA 30 DE
JUNHO DE 2021

Aos trinta  dias  do  mês  de  junho de  dois  mil  e  vinte  e  um, às  quatorze  horas,  por  meio  de
videoconferência,  reuniu-se  a  Congregação  do  Instituto  de  Ciências  Exatas  da  Universidade
Federal de Minas Gerais, sob a presidência do professor Francisco Dutenhefner, Presidente da
Congregação do Instituto, com a presença dos seguintes membros: Professores – Adriano César
Machado Pereira, Anderson Dias, Bernardo Lages Rodrigues, Carlos Henrique Monken, Douglas
Guimarães  Macharet,  Fabio  Enrique  Brochero  Martinez,  Fernando  Magno  Quintão  Pereira,
Fredy Walther  Castellares  Caceres,   Glaura da  Conceição  Franco,   Heitor  Avelino de  Abreu,
Henrique de Melo Versieux, Jussara de Matos Moreira, Magda Carvalho Pires,  Marcos Antônio
da Cunha Santos,   Maria Helena de Araújo,   Omar Paranaiba Vilela Neto,   Reinaldo Oliveira
Vianna,   Rosângela  Helena  Loschi,  Rubén  Dario  Sinisterra  Millán,  Valmir  Fascio  Juliano,
Wagner  Meira  Junior;  Representantes  dos  Servidores Técnico-Administrativos  –  Alex
Goursand Macedo, Luana Giarola Contiero,  Renata Viana Moraes, Ulisses Filgueiras Emediato;
Representação  Discente –Ariel  Augusto  dos  Santos,  Leonardo  de  Oliveira  Penna,  Lucas
Vinicius Gonçalves Chaves, Thomás Aguiar Carrieri.  Havendo quórum regulamentar, o Senhor
Presidente  cumprimentou  os  presentes  e  declarou  aberta  a  sessão.  Inicialmente,  solicitou
aprovação para proceder à gravação da sessão e,  obtendo o aval  do plenário,  sugeriu que os
equipamentos de câmera e microfone de todos os participantes permanecessem desligados para
não sobrecarregar o sistema. Caso algum membro desejasse obter a palavra, deveria solicitar por
meio do bate-papo público à esquerda da tela e, então, ligar o microfone. Informes –  a)  Boas-
vindas  aos professores Marcos Oliveira Prates, do Departamento de Estatística (titular) e
Bernardo  Nunes  Borges  de  Lima,  do  Departamento  de  Matemática  (suplente),  eleitos
representantes  do  ICEx  no  Conselho  Universitário  da  UFMG e b)  Boas-vindas  aos
professores  Henrique  de  Melo  Versieux  e  Mário  Sérgio  Ferreira  Alvim Júnior,  eleitos
coordenador  e  subcoordenador  do  colegiado  do  curso  de  graduação  em  Matemática
Computacional. O Presidente cumprimentou todos os eleitos, desejando boas vindas e votos de
uma boa gestão.  1) Apresentação da Resolução nº  001/2021,  do Colegiado do Centro de
Extensão  (CENEx)  do  Instituto  de  Ciências  Exatas. O  Presidente  passou  a  palavra  à
convidada, Profa. Carmen Rosa Giraldo Vergara, coordenadora do CENEx-ICEx, que esclareceu
que a resolução a ser apresentada ainda não foi aprovada pelo colegiado. Apontou, ainda, que o
documento não precisa ser aprovado pelo plenário da Congregação, mas está sendo apresentado
para  que  os  membros  possam  tomar  conhecimento  e  dar  sugestões  ao  texto.  Em  seguida,
procedeu à leitura comentada do documento, ressaltando trechos considerados mais importantes.
Após  prestar  esclarecimentos,  agradeceu  a  oportunidade  e  deixou  a  reunião,  colocando-se  à
disposição para receber comentários posteriores. 2) Minuta - Ata da 471ª Reunião Ordinária,
realizada em 26/05/2021. O Presidente apresentou o documento e colocou a minuta em votação,
sendo  aprovada  com  09  abstenções.  3)  Análise  dos  Projetos  de  Extensão  e  Pesquisa. O
Presidente propôs a votação em bloco dos projetos de pesquisa, conforme  Anexo I desta ata,
obtendo concordância do plenário. O Presidente então colocou o item de pauta em votação, sendo
aprovado  com  02  abstenções.  4)  Análise  das  prestações  de  contas  do  projeto  intitulado
“Controle  de  privacidade  na  divulgação  do  Censos  Educacionais”  coordenado  pelo
professor  Mário  Sérgio  Ferreira  Alvim  Júnior,  do  Departamento  de  Ciência  da
Computação. O Presidente esclareceu que as os pedidos de aprovação de prestações de contas
devem ser previamente analisados pelas Câmaras Departamentais e somente em seguida devem
ser encaminhados para a Congregação. Em seguida o Presidente apresentou a documentação e
colocou o item em votação,  sendo aprovado com 02 abtenções.  5)  Processos de Progressão
Funcional Docente. O Presidente apresentou o quadro constante no Anexo II desta ata e, após
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correção na linha 04 do referido quadro, colocou o documento em votação, sendo aprovado por
unanimidade. 6) Constituição de Comissão Avaliadora para processos de Promoção Docente
à Classe E – Titular 2021/1. O Presidente apresentou a composição da comissão e colocou o
item em votação, sendo aprovado por unanimidade. 7) Parecer fundamentado e conclusivo do
processo de Promoção Docente à Classe E - Titular 2021/1 do Departamento de Ciência da
Computação. O  Presidente  apresentou  os  pareceres,  que  consideraram  o  professor  Luiz
Chaimowicz HABILITADO, e colocou-os em votação, sendo aprovados por unanimidade.  8)
Parecer  fundamentado  e  conclusivo  do  processo  de  Promoção  Docente  à  Classe  D  -
Associado 2021/1 do Departamento de Estatística. O Presidente apresentou os pareceres, que
consideraram o professor Fabio Nogueira Demarqui HABILITADO, e colocou-os em votação,
sendo aprovados por  unanimidade.  9)  Indicação de representante suplente do Instituto de
Ciências Exatas no Comitê de Ética em Pesquisa com Seres Humanos (CEP) da UFMG.  O
Presidente apresentou o nome do professor Fabrício Benevenuto de Souza como indicado pelo
Departamento de Ciência da Computação e colocou a indicação em votação, sendo aprovada por
unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a participação de todos e deu
por encerrada  a sessão da qual  eu,  Juliana  Campideli  Neves Garcia,  Secretária  Executiva  da
Secretaria  Geral,  lavrei  a  presente  ata,  que  será  assinada  eletronicamente  por  mim  e  pelo
Presidente desta Congregação e posteriormente colada em livro próprio. Belo Horizonte, trinta de
junho de 2021.XXXXXXXXXX
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Esta ata foi aprovada pela Congregação do ICEx
em sua reunião realizada no dia 28/07/2021.
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